



Oferta ta de călătorie

Nr. 823933 emisă la 11.09.2024

Bună,

Mulțumim că te-ai gândit la noi pentru următoarea ta vacanță! În urma solicitării tale, iată oferta pe care am pregătit-o special pentru tine:

Oferta circuit Circuite Turcia



Revelion 2025 Turcia - Antalya & Cappadocia, cu plecare din Craiova
Circuite Turcia , Turcia

Tip cameră	Check-in	Nr. nopti	Tip masă	Nr. persoane	Tip transport	Tarif cameră/sejur
Camera Dubla	29.12.2024	5 nopti / 6 zile	Mic Dejun	2 Adulti	Avion	938.00 EUR
Termeni de plata: 20% (187,60 EUR) până la data scadentă 13.09.2024 80% (750,40 EUR) până la data scadentă 29.11.2024			Termeni de anulare: Penalizare 20% (187,60 EUR) din 11.09.2024 până la data 29.11.2024 Penalizare 100% (938,00 EUR) din 30.11.2024 până la data 29.12.2024			

Descrierea pachetului

Itinerariu :

Ziua 1. Craiova - Antalya

Check-in si imbarcare pe aeroportul din Craiovai cu destinatia Antalya. Transfer si cazare la hotel de 4* în zona Antalya.

Ziua 2. Antalya - Cappadocia

Mic dejun. Se pleacă din Antalya cu destinația Cappadocia, traversând munții Taurului spre Konya, oraș cunoscut sub numele de grânarul Asiei Mici încă din antichitate. Pentru a ajunge în Cappadocia se traversează Valea Konya, trecând de vulcanul Hasan Dag și de-a lungul Văii Ihlara, prin peisajul de stepă al Anatóliei. Cazare la Hotel Mihran Sultan 4* sau similar în Cappadocia.

Ziua 3. Cappadocia

Mic dejun. Optional zbor cu balonul la răsărit. Se vizită Parcul National Zelve, (opțional muzeu) unde se afla și schitul Sfântul Cuvios Simeon Stâlpnicul și Valea Calugarilor cu Pasabag pentru a admira formatiunile spectaculoase ale zonei. Oprire panoramică la Valea Goreme și satul Ortahisar unde se servește și prânzul. Se vizitează un atelier de covoare artizanale. Cazare la Hotel 4* în Cappadocia. Petrecere de Revelion la un restaurant traditional tip peștera.

Ziua 4. Cappadocia - Side

Mic dejun. Se continuă călătoria spre Side, iar pe traseu se face oprire la Keravanseraul selcuzian din Valea Konya, care datează din secolul al XIII-lea construit în onoarea sultanului Allaeddin Keykubat. Se viziteaza orasul subteran Saratli. Cazare la Hotel de 4* în zona Side-Manavgat.

Mic dejun. Se vizitează orașul Antalya cu zona veche denumită Kaleici și portul de yachturi. Se viziteaza un atelier de bijuterii artizanale și la o reprezentanță de haine produse din piele naturală de cea mai bună calitate cu posibilitatea de cumpărături. Cazare în zona Antalya la hotelul de 4*.

Ziua 6. Antalya - Craiova

Check-in si imbarcare pe aeroportul din Antalya cu destinatia Craiova.

*Servicii neincluse în tarif :

>Intrările la obiectivele turistice

>**Pachet Premium** : 5 cina, 3 prânzuri tip bufet în ziua 2, 3 & 4, toate intrările incluse la obiectivele turistice (Zelve, Pashabag, Saratli, Kervansarai), ghid local autorizat, taxa de oraș (25eur/pers taxa oras/statiune unde este cazul, parcare) : **195euro/pers.**

>Taxa de statiune aprox 2euro/pers.

*Servicii incluse în tarif :

> Transport cu avionul pe ruta Craiova - Antalya - Craiova

>Taxe de aeroport

>Transfer aeroport-hotel-aeroport

> Un bagaj de cala 20kg si un bagaj de cabina 7kg

> Transport cu autocar modern pe tot parcursul programului

> Cazare 2 nopti în cameră dublă, la hotel in Sie/Manavgat

> Cazare 1 noapte în cameră dublă, la hotel in Antalya

> Cazare 2 nopti în cameră dublă, la hotel în Cappadocia

> Regim de masă cu mic dejun

> Cina festivă de Revelion cu bauturi alcoolice si non alcoolice locale incluse

> Asistență turistică în Limba Română

Nota :

Acte necesare : Pasaport sau CI valabil minim 150 zile de la data întoarcerii în țara.

Petrecere de Revelion cu cina festivă si bauturi locale incluse la un restaurant traditional tip peștera din Cappadocia în noapte din 31.12.2022.

*Zbor cu balonul cu aer cald în Cappadocia (se poate rezerva doar la fata locului si se organizeaza in functie de conditiile meteo): aprox 230 - 290 Euro/ persoana, in functie de sezon si cerere.

Servicii

● Servicii incluse

- Transport cu avionul pe ruta Cluj Napoca – Antalya – Cluj Napoca
- Taxe de aeroport
- Transfer aeroport-hotel-aeroport
- Regim de masă cu mic dejun
- Asistență turistică în Limba Română

● Servicii neincluse

- Cheltuieli personale, bacsisuri, bauturi si servicii/facilitati neincluse in pret (in functie de oferta fiecarui hotel)
- Asigurare de calatorie

Ce trebuie să știi

Dacă ai întrebări legate de oferta primită sau ești gata să îți rezervi următoarea vacanță, suntem aici să te ajutăm! Nu ezita să ne scrii un email sau să ne suni folosind detaliile de contact de mai jos.

Important! Ceea ce ți-am trimis este o ofertă specială pentru tine și nu reprezintă o confirmare a rezervării.

Locurile se ocupă rapid, iar disponibilitatea este asigurată doar la momentul unei rezervări ferme.

Pentru a face o rezervare, avem nevoie de câteva detalii: numele și datele de identificare ale titularului rezervării (nume, CNP, serie/nr CI, adresă și telefon/email de contact), precum și numele complete ale însoțitorilor.

În plus, pentru liniștea ta, îți oferim posibilitatea de a adăuga asigurare de călătorie medicală și storno.

Doar un mic detaliu: asigurarea storno poate fi activată doar în ziua încheierii contractului.

Abia așteptăm să începem această călătorie împreună!

Condiții de călătorie în Turcia

Update : Condiții de calatorie in Turcia

Pentru a intra pe teritoriul Turciei este nevoie de pasaport valabil minim 150 de zile de la întoarcerea în România sau Carte de Identitate valabilă minim 150 de zile de la întoarcerea în România (din 01.06.2024 cetățenii români pot călători cu Carte de Identitate în Republica Turcia).

Condiții de călătorie Turcia

Bine de știut atunci când călătorești!

Înainte de a călători

Documentele de călătorie

Pe lângă voucherele de cazare și biletele de avion este bine să vă verificați și documentele de călătorie înainte de a merge la aeroport. Începând cu data de 1 Iunie 2024, accesul în Republica Turcia este permis în baza Cărtii de Identitate sau a unui pașaport (electronic sau temporar) cu o valabilitate de minim 150 de zile de la data intrării pe teritoriul Turciei, iar pașaportul să dispună de cel puțin o filă goală.

Cetățenii români care călătoresc în Turcia în scop turistic nu au nevoie de viză de intrare pe teritoriul acestui stat. Perioada de ședere nu poate depăși 90 zile într-un interval de 6 luni. Perioada de ședere se calculează retroactiv, de la data ieșirii din Republica Turcia, iar nu de la data primei intrări.

Dacă călătoriți alături de un minor, vă rugăm să vizitați site-ul celor de la [Politia de frontieră Română](#) pentru a afla mai multe despre documentele necesare.

În cazul cetățenilor străini, avem rugămintea de a verifica condițiile de intrare în Republica Turcia cu autoritățile competente sau cu cei de la Ambasada Republicii Turcia.

Înainte de a ajunge la aeroportul din România, vă rugăm să vă asigurați că aveți asupra dumneavoastră pe lângă documentele oferite în agenție, pașaport și asigurarea medicală de călătorie. Pentru Turcia se recomandă o asigurare de călătorie cu o valoare a poliței de minim 30.000 de euro.

Vă rugăm să acordați o atenție deosebită și pregătirii bagajelor. Majoritatea pachetelor noastre includ un bagaj de cală de 20 kg și un bagaj de mână pentru persoanele cu vârsta de peste 2 ani. Copiii până la 2 ani (infanți) pot transporta 1 cărucior pliabil gratuit. În cazuri excepționale, 1 (un) cărucior pliabil poate fi acceptat gratuit pentru copiii cu vârsta de până la 4 ani, dacă confortul copilului depinde de acesta. Copiii până la 2 ani (infanți) li se permite gratuit 1 bagaj de până la 10 kg și a cărei sumă a dimensiunilor nu poate depăși 115 cm.

În cazul în care aveți nevoie de un bagaj special (echipament de kitesurfing, echipament golf, etc.) vă rugăm să ne contactați cu minim 7 zile înainte de data de plecare, pentru a evita refuzarea acestuia în aeroport.

Vă reamintim că condițiile de intrare în Republica Turcia pot suporta modificări, de aceea vă recomandăm ca înainte de a călători să verificați întotdeauna condițiile de călătorie cu autoritățile sanitare și de frontieră oficiale și să vă asigurați că aveți cele mai recente informații. Este responsabilitatea dvs. să fiți la curent cu restricțiile de călătorie relevante, pentru a vă asigura că sunteți eligibil pentru a intra într-o țară și că sunteți apt de călătorie.

În timp ce călătorești

Zborul România – Turcia

Pe durata zborului avem rugămintea de a respecta politica companiei aeriene. Dacă transportatorul consideră că unul dintre pasageri are un comportament care ar putea afecta aeronava, persoanele sau bunurile din aeronavă, transportatorul poate lua măsurile necesare pentru a preveni continuarea unei astfel de comportări, inclusiv constrângerea. Pasagerii pot fi debarcați și li se poate refuza călătoria de continuare în oricare punct și pot fi dați în judecată pentru ofensa adusă la bordul aeronavei.

Dacă întâmpinați dificultăți la preluarea bagajului de cală pe Aeroportul din Turcia, avem rugămintea de a vă adresa companiei aeriene cu care ați călătorit, precum și Biroului Lost & Found amplasat în sala de recuperare bagaje a terminalului Sisirli. Vă reamintim că reprezentanții Karpaten și partenerii locali nu au acces în interiorul aeroportului, însă trebuie să-i contactați pentru a vă aștepta la transfer. Reprezentanții Karpaten vă vor aștepta în exteriorul aeroportului, la terminalul sosiri și vă vor direcționa către mașinile sau autocarele de transfer, pe baza voucherului de cazare.

La hotel

Ajunși la hotel, trebuie să aveți în vedere că în general check-in-ul se efectuează după ora 14:00, iar check-out-ul până la ora 12:00. Camerele sunt distribuite la recepție în funcție de disponibilitate. În unele cazuri există posibilitatea de a se efectua early check-in, dar pot apărea costuri suplimentare.

Vom încerca să îndeplinim fiecare solicitare specială solicitată din țară, însă trebuie avut în vedere că unele hoteluri pot considera patul dublu (matrimonial) două paturi de o persoană alipite. Patul suplimentar diferă în funcție de hotel și poate consta într-un pat de o persoană, pat pliant, canapea sau fotoliu extensibil. Un alt aspect important când vorbim despre camerele cu vedere la mare este că acestea nu garantează o vedere totată/ directă către mare.

În cazul în care aveți nemulțumiri legate de cazare sau alte servicii ale hotelului, vă recomandăm să vă adresați direct recepției hotelului pentru a solicita o rezolvare. Suplimentar, vă puteți adresa și reprezentantului local sau ne puteți contacta direct.

Pentru cină, ținuta decentă este obligatorie. Domnii au acces cu pantalon lung și încălțăminte închisă (nu în pantalon scurt și papuci sau sandale), iar doamnelor în ținută decentă.

Informații utile pentru timpul petrecut în Turcia

Pentru a vă bucura pe deplin de vacanța dumneavoastră în Turcia, v-am pregătit o serie de informații utile și recomandări:

Turcia este situată în fusul orar GMT+03:00.

Moneda națională este lira turcească. Vă recomandăm plățile în numerar.

Negocierea este o artă în țările arabe. Vă recomandăm să negociați atunci când mergeți la cumpărături, în unele cazuri puteți achiziționa un produs la jumătate din prețul inițial.

Băcșișurile nu sunt obligatorii, dar se încurajează.

Îmbrăcămintea din fibre naturale, precum bumbacul sau inul, în culori deschise sunt ideale pentru vizitele în oraș sau când alegeți să faceți o excursie opțională. Bălăriile și ochelarii de soare sunt obligatorii, la fel și crema de protecție solară cu factor ridicat.

Femeilor le recomandăm să adopte o îmbrăcămintă decentă atunci când ies în zonele publice.

Ceaiul este alături de cafea, băutura preferată a poporului turc. În unele magazine, vânzătorii vă pot oferi un pahar de ceai, acesta fiind un simbol al prieteniei și al ospitalității.

Costurile pentru apelurile telefonice/ mesaje/ internet sunt ridicate dacă alegeți să folosiți rețeaua mobilă din țară. Vă recomandăm să achiziționați o cartelă locală.

Adaptoarele nu sunt necesare, prizele fiind de tip C și F – prize rotunde cu două prinderi. Tensiunea standard este de 220V.

Dronele cu o greutate mai mică de 500 de grame pot fi folosite pe teritoriul Turciei. În cazul dronelor ce depășesc această greutate aveți nevoie de o aprobare în prealabil de la Direcția Generală a Aviației Civile Turce.

Transportul cu taxiul nu presupune costuri mari, deși în zonele dezvoltate turistic mai sunt șoferi care încearcă să solicite tarife mai mari.

Ce să faci la întoarcerea în România

Feedback-urile sunt mereu binevenite, de aceea ne-am bucura dacă în urma vacanței dumneavoastre vă găsiți câteva minute pentru a ne împărtăși părerile dumneavoastră.

Date de contact și link-uri utile

Ministerul Afacerilor Externe - [Condiții de călătorie în Republica Turcia](#)

Ambasada României în Republica Turcia

Adresă: Bükres Sokak 4, Çankaya, 06680, Ankara

Web: <http://ankara.mae.ro/>

Telefon pentru informații consulare: +90.312.447.7945

Telefon call-center MAE pentru cetățenii români: +90.312.447.7940

Consulatul Onorific al României la Antalya


Adresa: Altinkale Mahallesi Akdeniz Bulvarı No: 168, Döşemealtı / ANTALYA - 07190

Telefon: 0549 806 4892

Contactează-ne!

Mihai Luminita
Agent S.C. ADIELA TRAVEL SRL



 0749262390

 adielatravel@yahoo.com